



诚信之城

新消费 新权益 新责任

诚信央企 东风南方 SUV市场新王牌——新世代奇骏亮相

东风日产超豪华阵容“抢庄”车市

马年伊始,当各大车企刚刚从春节长假中恢复过来,东风日产已经紧锣密鼓的投入到了新世代奇骏的亮相工作中。作为新年首款重磅车型,新世代奇骏对于东风日产的重要意义不言而喻。

正如东风日产副总经理任勇所言,随着新世代奇骏的加入,东风日产SUV全谱系阵容已初具规模。更重要的是,在主流汽车市场东风日产将拥有新世代奇骏和新世代天籁两张“王牌”。

加上轩逸、TIIDA、阳光、逍客等万辆俱乐部成员组成的“集束炸弹”,东风日产俨然拥有了一把足以让众多车企艳羡的“超豪华手牌”——“双王加四个2”。面对未来难以预测的中国乘用车市场,东风日产显然已经做足了“抢庄”的准备。

春季攻势 东风日产“SUV双子星”排兵布阵

对于已经稳坐行业第一集团的东风日产而言,过去十年在中高级车、中级车、两厢车等各细分市场都拥有绝对的话语权,但在SUV市场却有些遗憾。2014年这样的情况将彻底得到改变:新世代奇骏和逍客两款城市SUV将联袂出击,高低搭配,以急速“猛攻”的势头,构筑起东风日产在城市SUV主流市场攻城掠地的双子新星。

事实上,全新换代的新世代奇骏在城市SUV领域与逍客互为攻守时日已久。城市SUV大行其道,上代奇骏硬朗的外形让这种“封堵”效果非常有限。新世代奇骏的加入,将原先

在中型城市SUV市场的欠缺全面加强。至此,双子星以双产品线完美“封堵”城市SUV市场,形成坚固的双线壁垒,全面演绎“1+1>2”的扩张之路。

既然为“封堵”而来,市场对新世代奇骏的要求自然“水涨船高”。在东风日产看来,他们对新世代奇骏非常自信。作为东风日产在主流城市SUV市场的战略旗舰车型,定位为本色SUV的新世代奇骏,围绕看、坐、驾三大感官体验,打造出“蓄势待发的‘流体光绘’设计”、“唤醒驾驶的零压力舒适座舱&人性化科技配置”、“释放潜能的X-Touch全感科技”三大核心竞争力,坐拥八大技术亮点,极具舍我“奇”谁的领袖气场。

除了产品“硬”实力外,从新世代奇骏亮相现场,也能看出东风日产在战略层面对新世代奇骏的特别“关照”。东风日产市场销售总部副部长杨嵩利用先进的AR技术,接二连三的抛出新世代奇骏的丰富配置,“同级别最聪明的车”足以让现场的专业媒体都感到“不明觉厉”。

布局全谱系 东风日产SUV集体发力

无论玩什么样的“牌局”,“赢”始终是第一位的。东风日产很实际,选择SUV市场发力并不意外。在国内宏观经济形势平稳,SUV汽车市场刚性需求依然存在的背景下,SUV市场的黄金发展期仍将持续。

为此,东风日产将SUV战略调为“五星”模式,全面发力处在黄金发展期的SUV市场。当然,机会只留给有准备的企业,东风日产深度洞察SUV



市场和消费者需求,早已在此抢滩登陆,派出重兵。

抢滩登陆能把手打措手不及,但也需要丰富的产品体系支撑。在主流城市SUV细分市场,东风日产布局楼兰、奇骏、逍客为代表的“城市SUV三杰”,以满足消费者的城市SUV需求。更以极具竞争力的价格区间和卓越SUV产品,满足城市SUV细分市场中日渐兴起的差异化需求,引领多元化发展。

在极致越野SUV细分市场,东风日产以原装进口SUV途乐树立标杆,引领东风日产SUV全谱系快速、高水平发展,在变局之中发力未来。

以途乐、楼兰、新世代奇骏、逍客为核心车型,东风日产已经构成跨越

全尺寸SUV、中型SUV到紧凑型SUV的全产品谱系,以“全谱系”阵容迎接中国消费者多元化购车需求的转变。

东风日产新十年 超豪华手牌“抢庄”车市

新世代天籁在中高级车市场的旗舰产品力和品牌力,早已为市场公认。主流SUV市场的新世代奇骏,以全新换代和硬件实力的提升,将与中高级车市场的新世代天籁一道,站稳万辆俱乐部阵营,成为东风日产制胜车市的两大“王牌”。

“光杆司令”的打法从来不是东风日产的风格,集团式作战才是它的本色。轩逸、TIIDA、骊威、阳光、逍客等明星车型,使东风日产拥有车市的最强产品线阵容。这一

“集束炸弹”般的阵容,让拥有“双王”稳坐牌局的东风日产,能够左右逢源、遍地开花。

如果说东风日产因为“底牌”好有望在车市“抢庄”,还不如说,东风日产深度洞悉中国汽车市场,挖掘消费者需求,深耕细作方才赢得这副“好牌”。

新世代奇骏亮相,只是东风日产新十年“抢庄”车市的一个开端。作为东风日产最重要的一张“王牌”,新世代奇骏使东风日产在SUV市场不再有遗憾。可以说,拿得一手“好牌”的东风日产,已经拥有业界罕见的不凡实力。只要摆正心态,继续周密布局,步步为营,连续“坐庄”并非难事。



技术日产 人车生活

NISSAN X-TRAIL 奇骏

新世代奇骏 蓄势而发



新世代奇骏现全面接受预定
周末到店试驾订车均有好礼相送!

智能全模式四驱系统 3A公路稳行系统

世界诸多界限,然坚持本色者,胸怀天下,从无疆界。新世代奇骏,以领潮设计独步同群,更以X-Touch全感科技——智能全模式四驱系统及3A公路稳行系统,实现城市SUV性能的跨越,与你一同凌驾都市之巅!抢鲜预订本色座驾,详情请洽东风日产各大专营店!

东风南方东源专营店
东风南方宝丰源专营店
东风南方东源金乡店
东风南方东源泗水店

济宁市高新区327国道北、同济大道东
邹城市北外环路104国道西200米路北
金乡县开发区王杰路7号
泗水县泉源大道西段新汽车站西1000米路北申科汽车城内

0537-2989999
0537-5317999
0537-8877979
0537-4034999



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 TIIDA 骐达
MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰
QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

东风日产